

播报

三家供热单位全部做好供暖准备工作

秦皇岛今日正式供热

本报讯(记者李淑丽)自10月30日起,秦皇岛市区一些市民感觉到自家暖气片有了一点“热乎气”,屋子里也不再那么冷了。昨日,记者从秦皇岛市热力总公司、富阳热力公司、开发区动力公司三家供热单位了解到,随着采暖期的临近,各供热企业均已做好供暖准备工作。

热力总公司: 供热调试平稳 可保障5日供暖运行

记者从秦皇岛市热力总公司了解到,2018至2019这个供暖季,秦皇岛市热力总公司供热覆盖面积为3610万平方米左右,用户近35万户。该公司提前1个月已启动供暖准备工作,10月28日起全网进行低温运行,11月1日起开始升温调试,因管网已开始带温运行,虽未正式供暖,但部分居民家中暖气片摸着已经不冰手了,预计11月5日零时可实现供暖,让用户家中温度达到供热标准。

据介绍,夏天起供热公司就已展开供热设备的提升改造,截至目前,已经完成一次网改造3800余米;外网管道更换18000余米;完成近3000户近23万平方米分户改造;阀门保养及更换62000余台。

秦市热力总公司春晖调度指挥中心调度员葛冀源告诉记者,自10月9日起,春晖调度中心的工作人员

启动24小时轮班制,公司技术主管领导也开始24小时轮值,密切关注天气变化,适时调整供热参数,对具备条件的367座换热站全部进行“注水保养”。同时10月9日起春晖热线增设了多条服务座席,24小时不断接听服务,此外公司制定了多项应急预案,多次举行应急演练,为保障全市居民温暖过冬做好准备。

富阳热力: 已开始陆续升温 5日实现全部供暖

记者从秦皇岛富阳热力公司了解到,该公司提前做好生产运行及调试工作,自2018年9月18日开始对辖区82座换热站二次管网进行注水;10月22日开始进行冷运行,10月26日开始对热源厂锅炉进行点火烘炉,并自11月1日起逐步对各换热站进行升温调试,目前已提前满足了供热条件,至11月5日所有具备条件的换热站将基本达到正常供热水平,特许经营区域内所有具备供热条件的小区将全部实现供暖。

据了解,2018-2019年度富阳热力公司入网总面积约为873万平方米,拥有换热站82座,供热范围包括100多个较大的小区,热用户88000多户。为保证冬季安全平稳运行,富阳热力公司投资680多万元人民币对热源厂、一次网、热力站和老旧管网开

展了夏季大修技改工作,并对部分老旧小区进行了室内分户改造。市民有问题可拨打服务热线0335-7668890。

泰盛动力: 10月30日开始升温运行 已做好供暖准备

记者从开发区泰盛动力公司了解到,从10月9日开始,该公司负担的全区供热系统注水试压工作已陆续启动,24小时供热服务热线全线开通,热费收缴、系统调试等工作有条不紊展开,10月30日全区供热系统已开始升温运行,11月5日将正式实现供暖。供暖初期市民遇到供暖问题,可拨打24小时服务热线8051184。

据了解,为圆满完成2018-2019年度采暖期的供热工作,泰盛动力公司全面加强供热保障建设,截至目前累计新建热力一次管网4.6千米,新增换热站5座。完成烟台山锅炉房扩容工程,同时展开大设施设备年度检修、技改及老旧管网改造力度,完成计划内检修项目971项,完成技改项目35项,供热设施安全保障能力进一步提升。为提高服务效率和质量,自2016年开始,公司先后对收费系统、客服系统实施全面升级改造,开通微信收费平台和客户移动端客服功能,形成了“营业大厅+微信支付+银行网点+网上银行”并行的多渠道缴费模式,使便民服务效率进一步提高。

上班没空验车? 便民服务来了!

42家检测机构轮流加班 市民周末可以验车

本报讯(记者吴艳丽)平时上班,没空验车咋办? 11月2日,记者从唐山市公安交警支队车辆管理所获悉,为进一步服务经济发展,优化营商环境,车管所即日起推出便民服务措施,组织全市42家机动车检测机构,根据其在县(市)区实际,轮流在周六、日加班,为市民提供机动车检测服务。

当天上午,记者在车管所看到,工作人员正坐在电脑前紧张忙碌,对各检测机构上传的数据、图像进行审核。据介绍,目前唐山市机动车保有量达227万辆,机动车检验系统

平均每年承载机动车检验业务120万笔左右。

为方便市民,优化营商环境,车管所即日起推出了便民服务措施,组织全市42家机动车检测机构,于每周六、日轮流加班,为企业和个人提供机动车检测服务。记者在安排表上看到,每周六或周日,每个县市区至少1家检测机构值班,方便市民就近验车,检测车型为大型汽车、小型汽车、摩托车等。

据了解,车管所已安排人员在周六、日值守,对机动车检测机构上传的数据、图像进行远程审核、监管。

“万能小哥”4日落地唐山 家庭维修将告别“小广告”

本报讯(记者李金花)11月4日,由唐山南湖生态城物业公司负责运营的“万能小哥”正式入驻唐山,开始为路南区、路北区、高新区、丰南区近40万户居民家庭提供上门维修服务。

城市居民常常遇到出门忘带钥匙、灶具清洗困难、下水管道堵塞、电路不通等诸多生活问题,而且往往是报修无门。特别是一些没有物业管理的老旧小区居民,大多从传单、小广告上寻找号码联系维修人员,却又难免遇到服务质次价高,出现矛盾纠纷维权难等问题。而且,无论是城市各个角落的“马路维修队”,还是随意粘贴、无孔不入的小广告,也都给城市的形象带来了不良影响。

为有效解决城市中存在的此类问题,也为给千万家庭提供更便捷、更有保障的维修服务,

唐山市南湖物业公司正式加盟了“万能小哥”项目。该项目是目前国内最大的蓝领技工共享平台,已覆盖全国31个省级行政区,160余个地级市,640个县市区,聚集了数万经过认证的“小哥”,为中国超过3800万家庭和企业提供上门服务。该项目落地唐山,非常符合当前唐山市委、市政府“大力发展现代服务业”的大势,有利于互联网和传统服务业的有效融合,对提升全市的城市管理水平、物业管理水平、家政服务行业水平以及满足城市居民的生活需求都将起到补充和完善的作用。

居民可通过“万能小哥”APP在线预订维修服务。城市蓝领技工也可通过此平台报名并参加相关培训,从而成为规范、有序的“蓝领正规军”中的一员。

唐山机场新开 哈尔滨=唐山=湛江航线

本报讯(记者师源)2018年10月30日,唐山机场哈尔滨=唐山=湛江航线顺利开通,航班为FU6615航班:哈尔滨=唐山=湛江, FU6616航班:湛江=唐山=哈尔滨,每周二、周六两班。目前三女河机场共运营6条

航线,即:唐山=上海,唐山=三明=广州,海口=唐山=沈阳,重庆=唐山=大连,呼和浩特=唐山=杭州,湛江=唐山=哈尔滨航线,通达海口、沈阳、重庆、大连、呼和浩特、杭州、湛江、哈尔滨、三明、广州、上海11座城市。

太平洋产险秦皇岛中支开展 第二届客户节“健康好未来”客户、亲子健步走活动

本报讯(记者张辉)11月3日上午,太平洋产险秦皇岛中支第二届客户节“健康好未来”客户亲子健步走活动在秦皇岛体育基地成功举行,150余位公司员工、客户以及他们的家庭成员共同参加活动,在浓浓秋意中体验锻炼的快乐。

太平洋保险公司是一家历史悠久的公司,该公司于2007年和2009年分别在香港和上海上市,太平洋产险品牌价值210.7亿元,美国《财富》杂志发布2018年世界500强企业榜单,中国太平洋保险位列第220位。

据了解,“健康好未来”亲子徒步

客户健步走活动以“创益·如你所愿”为主题,精彩纷呈,是太平洋产险第二届客户节系列活动之一,由太保产险秦皇岛中支组织策划,共计150余名公司员工、客户以及他们的家庭成员到场参加。

上午10点,随着秦皇岛中支张立华总经理的一声“开始”,活动正式开始,大家欢笑着向前大步走,现场氛围非常热烈,健步让大家体会到了锻炼中的乐趣,放松了身心。而活动不仅设置了个人奖项和



团体奖项,还为所有小朋友“发红包”,形式多样的回馈方式,进一步增进了与客户之间的沟通和交流。

拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2018年11月13日下午14:30时通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://paimai.caa123.org.cn>)对“报废工程车一批”进行公开拍卖。
展示时间:11月8日-9日 展示地点:标的所在地
咨询电话:0335-8086002 18603398990(赵女士)
公司地址:秦皇岛市海港区河北大街西段61号如意山海酒店2楼
注明:本次拍卖会采取网络竞价的方式。有意竞买者于2018年11月12日12:00时前携带相关证件到我公司交付保证金办理竞买手续,并按要求办理其他相关事宜。以支票或汇票形式交付保证金的,须全部款项入账后方可办理。
以上标的情况以相关部门解释、相关文件记载为准。

河北如意山海拍卖有限公司
中国拍卖行业AA级资质企业
河北省公物拍卖指定企业

拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2018年11月13日上午9:30时通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://paimai.caa123.org.cn>)对“报废工程车、库存物资、皮带、电缆等废旧物资一批”进行公开拍卖。
展示时间:11月8日-9日 展示地点:标的所在地
咨询电话:0335-8086002 18603398990(赵女士)
公司地址:秦皇岛市海港区河北大街西段61号如意山海酒店2楼
注明:本次拍卖会采取网络竞价的方式。有意竞买者于2018年11月12日12:00时前携带相关证件到我公司交付保证金办理竞买手续,并按要求办理其他相关事宜。以支票或汇票形式交付保证金的,须全部款项入账后方可办理。
以上标的情况以相关部门解释、相关文件记载为准。

河北如意山海拍卖有限公司
中国拍卖行业AA级资质企业
河北省公物拍卖指定企业

全新环境 全天应诊 打造区域性儿科诊治中心 秦皇岛市工人医院新生儿科楼正式投入使用



为深化医药卫生体制改革,完善儿童医疗卫生服务体系,促进儿童医疗卫生事业发展,秦皇岛市工人医院积极打造区域性儿科诊治中心,10月31日,市工人医院新生儿科楼正式投入使用。

据了解,市工人医院新生儿科楼门诊和住院病区融为一体,建筑面积1500平方米,共设有床位57张。科内设有专家诊室、候诊大厅、独立门诊输液大厅及智能化雾化吸入室等。儿科病区环境

优雅、温馨舒适、设施齐全,设有单人间、双人间、三人间,以满足不同患儿的需求。

新生儿科楼的投入使用全面改善了患者的就医环境,让孩子们在轻松和愉快的氛围中更好地接受治疗。市工人医院儿科是医院重点打造的特色专科,拥有一支由主任医师祖瑞环、主任医师郑学军、副主任医师王瑞红组成的专家团队,均具有20年医生丰富的临床经验,为孩子们的健康保驾护航。(苏心/文)

